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ATA DA SESSÃO DE NEGOCIAÇÃO DE VALORES  
 
 Aos 14 (Quatorze) dias do mês de Novembro do ano de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 9h (Nove 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de Cachoeira 
de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Jucimara Aparecida de Faria Silveira Paiva, 
tendo como equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. Ângela Maria de Carvalho, a Sra. Izabel 
Cristina Pereira Lopes, a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a Sra. Gilmara Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeadas 
regularmente pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 (Dezesseis) de Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para proceder 
à negociação de valor dos lotes 005 e 007, oriundos ao Processo Licitatório n.º 200/19 – Pregão Presencial  n.º 060/19, 
visando à AQUISIÇÃO DE UNIFORMES ESCOLARES PARA DISTRIBUIÇÃO AOS ALUNOS DAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS. Este ato foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 14 (Quatorze) de Novembro de 2019 
(Dois Mil e Dezenove), em sua edição n.º 2632 – ano XI, página 19. 
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio 
procederam à negociação de valor dos lotes supracitados do referido processo. 
 
 A pessoa jurídica NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE - ME manifestou que tinha interesse nos 
LOTES 005 e 007, e que fosse mantido o último lance proferido na sessão anterior nestes lotes. Conforme manifestação 
via e-mail, documento este anexado ao processo. 
 
 Iniciada a negociação de valores, chegou-se ao valor unitário dos LOTES:  
 

LOTE VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA  
005 R$ 4.180,00 Quatro Mil, Cento e Oitenta Reais NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE - ME 
007 R$ 1.060,00 Um Mil e Sessenta Reais NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE - ME 

  
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 18 (Dezoito) de 
Novembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 8h (Oito Horas) para adjudicação dos lotes constantes do processo. 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão: pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada por 
todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 14 (Quatorze) de Novembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove), às 10h40 (Dez Horas 
e Quarenta Minutos). 
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Sra. Jucimara Apda. de Faria Silveira Paiva 
Pregoeira 
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Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro 
Membro da Equipe de Apoio 
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Sra. Ângela Maria de Carvalho 
Membro da Equipe de Apoio 
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Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes 

Membro da Equipe de Apoio 
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Sra. Cássia Aparecida do Nascimento 

Membro da Equipe de Apoio 
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Sra. Gilmara Ap. Peixoto Gonçalves 

Membro da Equipe de Apoio

 
 


